KATANOI 3ANYACHbIX YACTEW

HE PEBEPCUBHAA
BUBPOIJIUTA CB1450

LI

|
|
i

AcTtaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTepnHOypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HwxHuin Hosropog, (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 Poctos-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNMeTepbypr (812)309-46-40 CapaTtoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12

eauHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



N3OBPAXEHUE B PASOBPAHHOM BUAE
BUBPALMOHHbIA MEXAHU3M CB1450

Ne Kon HAUMEHOBAHUE KOJ-BO
1 560428 | KPbILWWKA BUBPALIMIOHHOIO MEXAHU3MA CP6/7/9 1

2 560427 | KPbIWKA BUBPALIMIOHHOIO MEXAHU3MA CP6/7/9 1

3 560432 CB:,E\)JI'BI':34I/5IEPALI,I/IOHHOFO MEXAHW3MA CP7/9 - 1

4 131760 | CANIbHUK 40x62x7 1

5 151969 | PONTMKOBbLIV MOALWWMHUK NJ 208 E.TVP2.C4 2

6 151302 |BWHT TCEI M 6x 30 8.8 UNI 5931 6

7 151198 |LWAMBA M6 UNI 6592 ZN 2

8 152273 | WUTUOTOBLIN YIOP D6x16 1

--- 182126 | MACIIO SAE 75W90 0,211




OMOPHAA NMJIUTA CB1450




OMOPHAA NMJIUTA CB1450

Ne Kon HAUMEHOBAHUE Kon-Bo
1 560471 OlMNMOPHAA MNJINTA CDB 1450 1
2 560472 (B:gléPalél,gIOHHblVl MEXAHW3M B CEOPE CP7/9 - 1
3 131998 QL/IOPTMSATOP NANTbI MF D 50X50 M10X25 50-55 4
4 151951 BUHT TCEI M14x 70 10.9 UNI 5931 4
5 151092 KOHYCHASA LLAVBA 4
6 560239 BUHT 1
7 560267 LWAMBA CLEEMNEHUA. 28X8.5 SP.5 ZN 1
8 151207 MPYXXUHHAS LWAMBA M 8 UNI 1751 1
9 560446 MY®TA BUBPALMOHHOIO MEXAHN3MA CBD 1450 1
10 152284 BWHT FLG D S/T M10X20 8.8 ZN 2




OMNMOPA ABUTATENA CB1450




OMNMOPA ABUTATENA CB1450

Ne Koa HAMMEHOBAHUE KOn-BO
1 560021 OIMNOPA OBUIATEJIA CBD1450 1
2 152262 LUEHTPOBEXXHAA MY®PTA 19,05 X CBH1450 1
3 560442 OMOPHbIV ONCK CLIEMNEHNA D142 2
4 560443 NMOCTABOYHAA MNACTUHA CLENNEHNA D98 5
5 560468 BUHT 2
6 131999 | AMOPTU3ATOP MF D25X15 M6X18 60 SH 2
7 560333 | AMOPTU3ATOP PYYKU D.43 60SH 2
8 181129 | OBUIATENb HONDA GX 160 K1 QX4 1
8 181217 | OBUTATENb ROBIN SUBARU EX 170D50060 1
9 560502 KOPIMYC OCU CUEMNJIEHUA ZN 1
10 560051 PYUYKA 1
11 152274 LLUTUNDPT mm 4,5x35x23 2
12 131692 | ABYXMO3MLMOHHBLIV MEPEKNIOYATENb 1
13 131711 OE®NEKTOP YEPHbIW 1
14 132255 | QNEKTPUYECKNW KABENb 1
15 151301 BWHT TCEI M 6x 16 8.8 UNI 5931 ZN 6
16 152116 BWHT TCEI M 6x 50 8.8 UNI 5931 ZN 1
17 152278 BUHT TCEI M 8x 35 8.8 UNI 5931 ZN 2
18 151807 KOHTAKTHASA LWAVBA 8(8.2x18x1.4)ZN 5
19 151311 BMHT TE M 8x35 8.8 UNI 5739 ZN 2
20 151309 BUHT TE 5/16-24x3/4" 8.8 UNF 1
21 151003 FAVKA M6 UNI 5588 ZN 2
22 152290 BUHT AUT.TCC 4,2x13 UNI 6954 - 7981 2




BUBPOIJIUTA CB1450




BUBPOIJIUTA CB1450

Ne Koa HAMMEHOBAHUE KOIn-BO
P OMOPHAA NMNNTA C BO3BYOUTEJEM ONA 1
CBD1450
2 | e OMNOPA OBUTATENA C OABUTATENEM ONA CBH1450 1
2 | - OMNOPA OBUTATENA C ABUTATEINEM OJ1A CBR1450 1
3 132055 KNMHOBOW PEMEHb HFX SEZ. XPA 832 1
4 151836 BUHT TE M10x20 8.8 UNI 5739 ZN 4
5 560477 KPbILLKA OBUTATENA CBH 1450 1
6 560441 BANKA 3ALWLNTbI OT NEPEBOPAYBAHNA CBH 1
1450
151395 BUHT TCEI M 8x 16 8.8 UNI 5931 ZN 6
8 151207 MPY>XWHHASA LWAVBA (TPOBEP) M 8 UNI 1751 6
9 151814 KOHTAKTHASA LUAVBA 10(10.2x22x1.6)ZN 4
10 151310 BUHT TE M 8x16 8.8 UNI 5739 ZN 2
1 151807 KOHTAKTHASA LUAMBA 8(8.2x18x1.4)ZN 2
12 151856 BUHT TE M10x25 8.8 UNI 5739 ZN 2
14 132265 HEBONbLUAA HAKINEMKA BATMATIC 2
15 132263 HAKIEVKA CB1450 2
16 132260 HAKNEWKA PROTECTIVE HEAR (cpeacTBa 3awuThbl 1
cnyxa)
17 151791 KOHTAKTHASA LUAMBA10 (10.2x22x1.6) 2
18 132189 HAKNEMKA HOOK (kptok) 1
19 132285 HAKNEWKA 108 db 1
20 132261 HAKIEMKA FUEL (Tonnueo) 1
21 530419 KONECO B CBOPE CR 11-12 2




BOOAHOWN BAK CB1450

@
5
Ne Kon HAUMEHOBAHUE Kon-Bo
1 132250 BOOAHOWM BAK 14 J1. 1
2 152276 KPAH 1
3 152114 3AXKNM M12 D.12-20 ZNT 2
4 132254 KPBbIXKA BOOAHOIO BAKA 14 L. CAP 1
5 560481 TPYBKA CUCTEMbI OPOLWLEHNA CDB1450 1
6 151203 LWAMBA M20 UNI 6592 ZN 1
7 152275 FAVKA 1
8 151815 LWAMBA M16  UNI 6592 ZN 1
9 132205 TPYBA D 10x14 0,25 MJ1




KOJNECO

Ne KoL HAMMEHOBAHUE K-BO
1 530208 WTUNST KONNECA CR11/20 1
2 131214 MHEBMATUYECKOE KOJIECO 2,50-4 1
3 151219 CTOINOPHOE KOJIbLIO E. 20 UNI 7435 1
4 151203 LWAMBA M20 UNI 6592 ZN 1
NMONNYPETAHOBbLIUA KOBPUK
— \\\
//’ \\-\
// \H\“\
// \“H
/// =
g/ \\\\ /// ‘*\\\\\
3 \“\Q% \\«ﬁy‘kﬁé \\\
kk‘hﬁk "~
1 \“\.\ za%%%
\“\ )
\:::Q \‘:,\ \\ ||':|’I‘\\\ =
N & e
2 o \}Q\“Q\? LE\\*“\‘\ B )///
~<~. \\\, ‘\\\\ - Q:,/) }/
“‘\‘f\ . =
4 \\o\\ Xe =
L -\\%“;‘\\ \Qﬁ“\“ /:ff")//
TN c‘,\:\*\“:r;--’f"’
B SO
b 2
3
Ne KoL HAMMEHOBAHUE K-BO
1 360311 NNCTOBBLIN MATEPWAN HAKNAKWM CDB1450 1
2 560349 3AXKNM HAKIMAOKWM CDB1450 1
3 560350 SAXKNM HAKITAOKWM CDB1450 FIL.ZN. 1
4 151407 BUHT TCEI M 8x 20 8.8 UNI 5931 ZN 5




CKNAOHAA PYYKA

Ne Koa HAUMEHOBAHUE K-BO
1 560041 CKNAOHAA PYYKA CB1450 1
2 132230 PYYKA 1052/FP D50 M10 2

[U306paxkeHunsa B pazobpaHHOM BuAe NpeacTaBrieHbl C Lenblo 00bACHEHMS, MO3TOMY HEKOTOPbIE
4YacTN MOTYT HECKOMbKO OTNMYATLCS OT TEX, KOTOPble HAa PUCYHKE]

AcTtaHa +7(7172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HwxHuin Hoeropop, (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 PocTtos-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydha (347)229-48-12
eOuHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



